

Новая Москва удвоит число социальных объектов - Жидкин

29.04.2019

Более 60 объектов образования и здравоохранения площадью порядка 400 тыс. кв. метров построили в Новой Москве менее чем за семь лет, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Москвы Владимир Жидкин.

«Первое место занимают [детские сады](#) – их свыше 30. Также построено по десять [школ](#) и [поликлиник](#)», – сказал **В. Жидкин**.

По его словам, возведение большого количества соцобъектов ведется по поручению мэра Москвы **Сергея Собянина**, который обязал комплексно развивать новые округа.

«Стройкомплекс не согласует проект жилого комплекса, если там не предусмотрено достаточное число школ, детских садов, поликлиник, объектов для создания рабочих мест», – пояснил **В. Жидкин**.

Он отметил, что в ближайшие три года будет усилена работа по строительству социальных учреждений в Троицком и Новомосковском округах (ТиНАО).

«Планируем сдать в эксплуатацию не менее 60 соцобъектов – по сути, удвоить их количество», – отметил **В. Жидкин**.

Подробнее: <https://stroi.mos.ru/news/novaia-moskva-udvoit-chislo-sotsial-nykh-objektov-zhidkin?from=cl>

Адрес страницы: <http://ceiis.mos.ru/presscenter/news/detail/8054159.html>

[ГБУ города Москвы «ЦЭИИС»](#)